
 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 1000 446 554 240 380 380 50 147 420 383 72 259 302 367

                           

Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

                           

580 271 310 178 202 200 80 159 186 156 61 165 159 195

58% 55% 61% 63% 58% 54% 55% 58% 55% 64% 57% 66% 56% 54%

* H * LM

89 50 39 35 26 28 5 21 30 33 11 29 22 27

9% 10% 8% 12% 8% 7% 4% 8% 9% 14% 10% 12% 8% 8%

* FGH *

491 220 271 143 176 173 75 138 156 123 50 136 138 168

49% 45% 53% 51% 51% 46% 51% 50% 46% 51% 47% 54% 49% 46%

A * *

420 218 201 103 144 173 66 117 149 87 46 85 123 166

42% 45% 39% 37% 42% 46% 45% 42% 45% 36% 43% 34% 44% 46%

* I * K K

269 134 135 78 99 92 44 70 102 52 37 61 83 88

27% 27% 26% 28% 29% 25% 30% 26% 30% 22% 34% 24% 29% 24%

* I *

151 85 66 25 45 81 22 46 48 35 9 24 40 78

15% 17% 13% 9% 13% 22% 15% 17% 14% 14% 9% 10% 14% 22%

CD * * JKL

1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Thinking about China and Canada's relationship with China, would you agree or disagree with the following: - Prime Minster Justin Trudeau is managing relations with China well

Gender AGE EDUCATION AGE GROUP

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 1000 446 554 240 380 380 50 147 420 383 72 259 302 367

                           

Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

                           

619 303 316 192 210 217 105 169 196 149 71 165 174 209

62% 62% 62% 68% 61% 58% 72% 61% 58% 61% 67% 66% 62% 58%

E * *

91 50 40 38 26 27 10 28 30 23 12 33 18 27

9% 10% 8% 13% 7% 7% 7% 10% 9% 9% 11% 13% 7% 8%

DE * * LM

528 252 276 154 184 190 95 141 166 126 59 131 156 182

53% 52% 54% 55% 53% 51% 65% 51% 49% 52% 56% 52% 55% 50%

H* *

381 186 195 89 136 156 41 107 139 94 36 86 108 152

38% 38% 38% 32% 39% 42% 28% 39% 42% 39% 33% 34% 38% 42%

C * *

301 140 161 75 113 114 33 86 111 70 31 72 87 111

30% 29% 32% 27% 33% 31% 22% 31% 33% 29% 29% 29% 31% 31%

* *

80 46 33 15 23 42 8 21 28 23 4 14 21 40

8% 10% 6% 5% 7% 11% 5% 8% 8% 10% 4% 5% 8% 11%

C * * K

1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Thinking about China and Canada's relationship with China, would you agree or disagree with the following: - Canada strikes the right balance between cooperating with China and defending Canada's interests

Gender AGE EDUCATION AGE GROUP

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 1000 446 554 240 380 380 50 147 420 383 72 259 302 367

                           

Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

                           

746 383 364 202 279 266 104 203 249 190 77 190 222 257

75% 78% 71% 72% 81% 71% 72% 74% 74% 78% 72% 76% 79% 71%

B CE * *

242 137 106 72 86 84 28 73 76 65 35 57 69 81

24% 28% 21% 26% 25% 23% 19% 27% 23% 27% 33% 23% 24% 22%

B * *

504 246 258 129 193 182 77 130 172 125 42 133 153 176

50% 50% 51% 46% 56% 49% 53% 47% 51% 51% 39% 53% 54% 49%

C * *

254 106 147 79 67 107 42 73 86 53 30 61 60 103

25% 22% 29% 28% 19% 29% 28% 26% 26% 22% 28% 24% 21% 29%

A D D * *

220 90 130 72 57 92 42 62 74 43 24 56 50 90

22% 18% 25% 25% 16% 25% 28% 22% 22% 18% 23% 22% 18% 25%

A D D * *

33 16 17 8 10 15 - 11 12 10 5 5 10 13

3% 3% 3% 3% 3% 4% - 4% 4% 4% 5% 2% 3% 4%

* *

1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Thinking about China and Canada's relationship with China, would you agree or disagree with the following: - Canada should do more to stand up against the Chinese government and defend the residents of Hong Kong against recent curtailment of its citizens' liberties

Gender AGE EDUCATION AGE GROUP

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 1000 446 554 240 380 380 50 147 420 383 72 259 302 367

                           

Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

                           

490 211 279 182 152 156 90 141 147 111 69 151 118 152

49% 43% 55% 65% 44% 42% 62% 51% 44% 46% 64% 60% 42% 42%

A DE HI* LM* LM

83 38 45 44 24 15 14 24 20 25 18 32 18 15

8% 8% 9% 16% 7% 4% 9% 9% 6% 10% 17% 13% 6% 4%

DE * H LM* LM

407 173 234 138 128 141 76 118 127 86 51 118 101 137

41% 35% 46% 49% 37% 38% 52% 43% 38% 35% 48% 47% 36% 38%

A DE I* * LM

510 278 232 99 194 217 56 135 188 132 38 100 164 209

51% 57% 45% 35% 56% 58% 38% 49% 56% 54% 36% 40% 58% 58%

B C C * F F * JK JK

366 183 183 73 137 156 47 97 133 90 25 75 116 150

37% 37% 36% 26% 40% 42% 32% 35% 40% 37% 23% 30% 41% 42%

C C * * JK JK

144 95 49 26 57 61 9 38 55 41 13 24 48 58

14% 19% 10% 9% 16% 16% 6% 14% 17% 17% 12% 10% 17% 16%

B C C * F * K K

1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Thinking about China and Canada's relationship with China, would you agree or disagree with the following: - Canada should be careful not to offend the Chinese government and risk further economic sanctions or other political reactions

Gender AGE EDUCATION AGE GROUP

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 1000 446 554 240 380 380 50 147 420 383 72 259 302 367

                           

Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

                           

819 402 417 199 296 325 102 222 289 206 70 191 242 316

82% 82% 82% 71% 85% 87% 70% 80% 86% 85% 66% 76% 86% 88%

C C * F F * JK JK

347 187 160 77 117 153 39 90 133 85 29 73 94 151

35% 38% 31% 27% 34% 41% 27% 33% 40% 35% 27% 29% 33% 42%

C * * JK

472 215 257 122 178 172 63 131 156 121 41 117 148 166

47% 44% 50% 43% 52% 46% 43% 48% 47% 50% 39% 47% 52% 46%

* *

181 87 94 82 50 48 44 54 46 37 37 60 40 44

18% 18% 18% 29% 15% 13% 30% 20% 14% 15% 34% 24% 14% 12%

DE HI* LM* LM

157 76 81 70 45 41 36 52 38 30 28 54 37 38

16% 15% 16% 25% 13% 11% 25% 19% 11% 12% 26% 22% 13% 10%

DE HI* H LM* LM

24 11 13 12 5 7 8 2 7 8 9 6 3 7

2% 2% 3% 4% 2% 2% 5% 1% 2% 3% 8% 2% 1% 2%

* LM*

1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Thinking about China and Canada's relationship with China, would you agree or disagree with the following: - Canada should reduce its reliance on trade with China and diversify to other countries

Gender AGE EDUCATION AGE GROUP

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer

A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents (unwtd) 1000 446 554 240 380 380 50 147 420 383 72 259 302 367

                           

Base: All Respondents (wtd) 1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

                           

376 196 180 117 123 135 75 108 115 78 45 95 103 132

38% 40% 35% 42% 36% 36% 52% 39% 34% 32% 42% 38% 37% 36%

HI* *

116 68 47 45 31 40 17 43 33 22 23 28 27 38

12% 14% 9% 16% 9% 11% 12% 16% 10% 9% 21% 11% 9% 11%

D * LM*

260 127 133 72 92 96 58 65 82 56 22 67 77 94

26% 26% 26% 26% 27% 26% 40% 23% 24% 23% 21% 27% 27% 26%

GHI* *

624 293 331 164 223 238 71 168 220 165 62 155 179 229

62% 60% 65% 58% 64% 64% 48% 61% 66% 68% 58% 62% 63% 64%

* F F *

462 202 260 111 167 184 42 144 165 111 38 113 133 178

46% 41% 51% 39% 48% 49% 29% 52% 49% 46% 35% 45% 47% 49%

A C * F F F *

162 91 71 53 56 54 29 24 56 54 24 42 46 51

16% 19% 14% 19% 16% 14% 20% 9% 17% 22% 22% 17% 16% 14%

* G GH *

1000 489 511 281 346 373 146 276 335 243 107 250 282 361

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Thinking about China and Canada's relationship with China, would you agree or disagree with the following: - Canada should completely sever economic ties with China

Gender AGE EDUCATION AGE GROUP

Top 2 Box (Net)

   Strongly agree

   Somewhat agree

Bottom 2 Box (Net)

   Somewhat disagree

   Strongly disagree

Sigma

Statistics: 

Overlap formulae used

- Column Proportions: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means: 

   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I,J/K/L/M

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)


